[bookmark: _GoBack]Referat fra FAU – møte ved Fagerheim skole

	MØTETS TITTEL
	FAU-møte

	STED
	Teams

	DATO
	Tirsdag 13. april 2021

	TIDSRAMME
	Kl. 17.30-18.30

	INNKALT
	Maria Thorvaldsen, Helene Ekeberg Schmidt, Fred O. Johansen, Marius Lillebø, Eirill Ulvahaug, Lise Midtflå Ugland 

	MØTEANSVARLIG
	Linda Koch Guldbrandsen

	REFERENT
	Eirill Ulvahaug



Informasjon fra rektor: 
Koronanytt: 
· Rødt nivå nå. Får informasjon i morgen om det vil gå over til gult nivå. Fordelen ved liten skole er at planene for rødt og gult nivå er ganske likt pga. kohortstørrelser. Fordeler ved gult nivå er at lærere kan sitte sammen på teamrom. 
· SFO har i rødt begrenset åpningstid. 
· Ikke vært smitte på Fagerheim ennå. 
· Nå kan samarbeidskohorter dele uteområder, men må holde avstand. Kan ikke være sammen inne. 
· Fotball 1. og 2. trinn kan ha fotballtrening sammen. 
· Korps og lignende har egne trafikklysmodeller de forholder seg til. 
· Skoleskyss: Skolen har sjekket opp om det er greit å blande kohorter på bussen. En av sjåførene «tømmer» bussen på morgenen før han henter resten. Ønskelig at begge sjåførene gjør dette for å slippe fulle busser. Maria sjekker. 

Nye Fagerheim skole: 
· Hovedutvalget for oppvekst vil gå for alternativ 2. Da trengs det 9 millioner ekstra. Korpset ønsker dobbelt lagerkapasitet, og at musikkrommet utvides. Det koster 2 millioner ekstra, og hovedutvalget støtter dette. 28. april skal dette behandles i kommunestyret. 
· Arild og Elin har tett kontakt med skolen, avgjørelser på låsesystem, fast inventar, stikkontakter osv. 
· Innflytting på ny skole høst 2022. 

17. mai: 
· Det blir ikke som vanlig, men lignende som i fjor. 
· Aktiviteter filmes på hver skole. 5. klasse bidrar. 
· Alternativ 17. mai 12. mai på skolen med potetløp og andre tradisjonelle 17. mai leker. Pølser og is. Elevene vil være i sine kohorter. 
· FAU kan bidra hvis det er noe skolen trenger hjelp til. 


Fagerheimdagen: 
· Utsettes til høsten. 

Bli kjent dager: 
· Gjennomføres som i fjor (19. og 20. mai?). 
· 16 skolestartere.
· Foreldremøte – nivå avgjør hvordan det gjennomføres. 
· 1. klasselærer er ikke planlagt

Neste skoleår: 
· Lærerkabalen er ikke lagt. Info kommer til foresatte om kontaktlærere kommer når det er klart.
· Nye prosjekt: Korps i skolen. Gjelder Lysheim og Fagerheim skole. Politisk vedtak Kulturskolen skal ansette musikklærere som skal ha en time undervisning på ett trinn på skolene hvor elevene skal få opplæring på et instrument.  Maria sjekker om det er mulig å få det gjennomført på to trinn. 
· Trygg trafikk: Horten skal bli en trafikksikker kommune, og Fagerheim skal bli en trafikksikker skole. Mange rutiner er på plass, og det jobbes med å få trygge skoleveier til ny skole. Skolen bruker nå mye penger på buss (eks. til Natursenteret), sagt nei til foreldrekjøring. Trykk trafikk ønsker minimal foreldrekjøring. Buss, sykkel eller gå er målet for flest mulig barn. Grønn skolevei – kampanje på høsten. Samarbeid med FAU inn mot foreldremøter. 
Maria sender link på mail på siden til Trygg Trafikk, så ser vi mer på saken på neste møte. 
Marius sjekker med Velforeninga om trygg skolevei blant annet fra Myra. 

Ny helsesykepleier: 
· Det er ansatt ny helsesykepleier. Birgitte er i gang med utdanningen, er ikke ferdig med studier. Starter til høsten. Virker veldig god, erfaren og stabil. 
· Vivian er vikar nå, er på skolen en gang i uka. 

Annet: 
· Positive og blide voksne og barn på skolen. 
· Ganske normal drift. 
· Spørsmål fra FAU: Synes lærere det er skummelt å gå på jobb pga smittefare? 
Maria sier at noen kan ha følt på dette, men at det går bra og at det er godt smittevern. Det er ikke frykt, og de voksne er kun på ett trinn. Ledelsen har tett kontakt med de ansatte. Lærere og elever er flinke til å følge smittevernsreglene. 

Diverse: 
· FAU støtter ikke trivselslederprogrammet lenger fordi samarbeidet er avsluttet. 
· FAU ordner en overraskelse til alle ansatte på skolen. Marius og Helene ordner  
· Årsmøte FAU: 
· Årsmøte skal være i vårsemesteret, helst før 1. mai. Det rekker vi ikke i år. 
· Vi må avklare møteform. Fysisk eller digitalt. 
· Faste saker. 
· Valgkomite: 1., 3. og 5. 
· Helene ferdigstiller innkalling og saksliste. 
· Linda og Eirill skriver et innlegg om hvordan FAU har bidratt i forhold til ny skole. 
· Linda setter i gang valgkomiteen. Vi avklarer hvem som sitter videre. Linda informerer valgkomiteen i løpet av uka (1., 3., og 5.). 
· Helene sender informasjonsskriv til klassekontaktene slik at de kan informere om årsmøte på klassenes Facebookside.  
· Helene snakker med kasserer.
· Dato for møtet: 1. juni
· Innsendte saker skal være sendt inn slik at de kommer med i innkallingen. Klassekontaktene legger ut melding om at foresatte kan melde inn saker. 
· Valgkomite må ha kandidatene klare innen: 10. mai

· SU møte: Fred informerte FAU etter SU møtet om at både lærere og FAU gikk for alternativ 2 i bygging av ny skole. 











 


